

爱美之心人皆有之,二月兰美得让人难以抗拒。

春色太美 杨卫泽 也拍二月兰



杨卫泽拍二月兰,网友抓拍他 网友“js老吕”摄

本报讯(记者 吴怡)南京理工大学的二月兰,已成为南京春天不能错过的美景,引无数游人竞相合影留念。这不,连市委书记都加入了拍照行列。昨天,微博认证账号为南京理工大学宣传部编辑的网友“东方V雪舟”,在微博上发布了一张省委常委、南京市委书记杨卫泽拍摄二月兰的照片,引来网友感叹,“南理工的二月兰太美了,杨卫泽书记也忍不住拿起手机拍摄了。”

照片中,一丛丛紫色的二月兰正在怒放,身穿深蓝色夹克衫的杨卫泽双手横拿手机,半蹲在花丛中,面带笑意盯着屏幕。现代快报记者了解到,3月21日下午,杨卫泽



杨卫泽双手横拿手机拍二月兰 微博截图

是去南理工参加一个座谈会,座谈会结束后,一行人刚好经过水杉林二月兰花海,不由驻足停留,掏出手机定格美景。就在杨卫泽陶醉在花海之中时,“东方V雪舟”将相机对准了他。喜爱摄影的网友“js老吕”,那天下午刚好也在南理工拍二月兰,在一

片拍照的人群中,他看见了正在拍花的杨卫泽,忙调转镜头抓拍下了几张。照片中“老杨”站得笔直,双手前伸,认真看着手机。网友纷纷评论,表示“爱美之心人皆有之,二月兰美得让人难以抗拒。”也有网友笑称,“杨书记拍完照片别忘了发微博哦。”

人事

曹永林拟推荐为 连云港副市长人选

本报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省委组织部对曹永林同志进行任职前公示。现任南京市白下区委副书记、区长曹永林,拟任连云港市委常委,推荐为连云港市副市长人选。公示时间为:2013年3月22日至3月28日。

曹永林
现任南京市白下区委副书记、区长。男,1967年12月生,江苏兴化人,研究生学历,硕士学位。拟任连云港市委常委,推荐为连云港市副市长人选。

吴建成拟任 江苏省信用再担保 有限公司党委副书记

本报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省委组织部对吴建成同志进行任职前公示。现任江苏省委组织部干部四处处长吴建成,拟任江苏省信用再担保有限公司党委副书记,试用期一年。公示时间为:2013年3月22日至3月28日。

吴建成
现任江苏省委组织部干部四处处长。男,1960年9月生,汉族,江苏阜宁人,大学学历,工学学士。拟任江苏省信用再担保有限公司党委副书记,试用期一年。

接龙

苏州3000余市民 送别消防英雄

百瑞美公司火灾系无证电焊工违规操作引起 目前电焊工已被警方抓获

昨天上午,因救火而牺牲的消防队员全沾蓉遗体告别仪式在苏州市殡仪馆举行。来自苏州当地政府、公安、消防、企业代表等部门的悼念人员,以及自发而来的普通市民3000余人,一起来送英雄最后一程。昨天下午,苏州消防部门通报了事故调查最新消息,苏州工业园区苏桐路109号百瑞美特殊材料(苏州)有限公司火灾系由当时在现场作业的无证电焊工操作时,火花飞溅引燃石蜡易燃外包装造成。目前,电焊工已被警方抓获。

现代快报记者 何洁

市民送别全沾蓉

昨天上午9时许,在举行遗体告别仪式的千秋堂外,站满了前来为全沾蓉送别的消防队员和近千群众。“消防的好战士,人民的好儿子,灭火救援英雄全沾蓉同志永垂不朽!”他们拉起白底黑字的哀悼横幅,肃穆无声,等候着送英雄最后一程,其中不少人红着眼圈。

10时多,遗体告别仪式正式开始。现场挽联低垂,庄严肃穆,数以百计的花圈簇拥在千秋堂内。全沾蓉身穿橄榄绿军装,头戴军帽,身盖鲜红党旗,睡在白菊花和白百合组成的鲜花丛中。

在消防队员的搀扶下,全沾蓉的父母、妻子和其他亲友等人来到了千秋堂。“儿啊,儿啊……”看到儿子的遗体,全沾蓉的母亲悲痛地哭喊道,几度昏厥,现场医护人员立即进行对她进行急救;全沾蓉的父亲也是悲痛欲绝,坐在轮椅上,眼泪止不住地往下流;“让我再看着他看看他……”全沾蓉的妻子挣扎着要看丈夫最后一眼,踉跄着直往全沾蓉身上扑,亲属和消防队员扶住后,悲痛的哭声令人肝肠寸断。其他亲属也是哀声一片。

告别仪式上,武警苏州市消防支队党委书记、政治委员陈月球同志介绍了全沾

蓉同志生平,全沾蓉战友陶怡衡追忆了其和全沾蓉的交往经历。随后,现场排成几十排的人们向全沾蓉三鞠躬,作最后的告别。大家缓缓地走到全沾蓉的灵柩前,献上白菊,鞠躬,用最庄重的方式表达着对英雄的敬意。

事发后,全沾蓉的家乡山东莱阳的当地媒体记者也赶到了苏州,有记者称,全沾蓉的事迹在其老家和母校都引起了强烈的反响。

无证电焊工违规操作引发火灾

昨天下午,苏州消防部门通报了调查的最新消息。据初步调查,事故发生时,现场有一名电焊工在作业,该电焊工并未取得电焊许可证。而电焊点与堆放石蜡没有保持在安全距离内,飞溅的火花引燃石蜡易燃外包装,致使大火发生。无证电焊工在火灾发生后潜逃,于3月21日凌晨被抓获。据物价局价格认证,火灾直接损失达2100万元。

此外,火灾发生后,企业先是自行扑救,没有第一时间报火警,延误了灭火时间。当消防人员到达现场扑救时,企业负责人未及时告知燃烧物的理化反应、厂区内暗沟分布情况,这也是导致全沾蓉不慎滑入暗沟的原因之一。

简讯

江苏确定20个优质产品生产培育区

本报讯(记者 沈晓伟)昨天,现代快报记者从江苏省质监局获悉,为推广优质产品生产示范工作,近期确定了20个产业聚集区域,为2013年度“江苏优质产品生产示范区”重点培育区域。

据了解,这20个区域包括南京雨花软件谷的“软件产业集群”、南京新港开发区的“液晶面板产业集群”等。省质监局要求,地方政府要把“优质产品生产示范区”创建工作,纳入工作计划。

农工党江苏省级组织举行成立60周年座谈会

本报讯(通讯员 李瑶 记者 项凤华)昨天下午,农工党江苏省级组织成立60周年座谈会3月22日在南京召开。江苏省政协副主席、农工党江苏省委主委周健民,农工党在宁中央副主席杨震,中共江苏省

委统战部副部长马连美,农工党江苏省委常委、在宁历届省委领导班子成员和党龄60年以上的老党员代表、各市委和省各专门委员会负责人及省委机关部门领导等近50人出席了座谈会。

热烈庆祝我国首个获得自主知识产权的乙肝新药隆重上市 肝病转阴新药研制成功



医讯: 由山东三株药业集团科研人员及全国30多位权威肝病专家,历经9年潜心研发,并经全国8家权威医疗机构近6年的临床实验,终于研制成功肝病转阴新药“乙肝灵丸”。该药利用三株益生菌发酵的专利技术,将传统中药经过益生菌发酵后,药效比普通中药高数十倍,同时,由于该药对乙肝大、小三阳转阴疗效确切,被山东省慈善总会列为“山东省慈善救助乙肝防治工程”指定救助用药,“微生态制剂”“乙肝灵丸”在治疗乙肝的过程中不但可以达到抗炎、降酶、改善肝功能的作用,更重要的是具有“澳抗转阴”(即表面抗原转阴)的独特效果。肝病患者服用“乙肝灵丸”(国药准字 Z22025727)对乙肝大小三阳、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水均有独特疗效。

据了解,很多肝病患者在选药治疗过程中,花了很多冤枉钱,不但没转阴甚至病情恶化导致肝硬化、肝腹水。究其原因在于患者在购药时根本不仔细阅读药品说明书里的内容,是否具有“澳抗转阴”等字样,误把一些保肝、护肝药当成转阴药长期服用,从而贻误了病情。而国家肝病新药乙肝灵丸由于其临床转阴率极高,疗效确切,首次被国家药监局在药品说明书上**注明:具有较强的抗炎,改善肝功能,保肝利胆,降酶,“澳抗转阴”(即表面抗原转阴)的作用。**是一个真正的转阴药品,大小三阳患者完全可以通过服用乙肝灵丸,得到转阴。

科学治肝 三大突破

- 1、乙肝灵丸所含的GSA活性因子,能快速识别并攻破乙肝病毒,抑制乙肝病毒的复制生长,同时乙肝灵丸还能通胃腑、导湿热,全面清除乙肝病毒。使大小三阳,病毒携带者,全面转阴。
- 2、GSA活性因子可靶向切断乙肝纤维网状

结构,非常有效地防止肝纤维化、肝硬化的形成,防止恶化。同时,促使肝细胞的再生,修复被破坏的肝细胞,使肝功能恢复正常。

3、乙肝灵丸在抑制乙肝HBV病毒的同时,还能快速恢复肝糖元与RNA含量,降低转氨酶,促进单核巨噬细胞功能,增强人体的免疫力和抗病毒能力,通过保肝利胆,激活细胞免疫作用,从而使乙肝患者全面康复。

乙肝转阴效果有保障

- 1、服用乙肝灵丸1-2星期恶心、呕吐、厌食、四肢无力、肝部隐痛等不适症状逐渐消除;
- 2、服用一疗程,眼睛发黄、小便发黄等临床症状消除,转氨酶、胆红素等指标恢复正常,体内病毒得到全面清除,使大小三阳转阴,处于肝病代偿期的肝硬化、肝腹水得以逆转。
- 3、为保障患者治疗效果,厂家郑重承诺:服用一疗程未全部转阴者,将免药费继续给治疗,直至完全康复。

救助通知

为了抵制虚高药价以及避免患者购买到假冒药品切实解决肝病患者及家庭因病致贫,因病返贫的这一社会现象,负责生产“乙肝灵丸”的大型GMP认证知名企业,山东三株药业集团决定在全国开展“乙肝万人康复救助工程”并率先在全国采取直接从工厂订购发货直供患者。只要你是乙肝患者,只要你拨打救助电话你就可以得到减免2380元的救助。

原价:一疗程 4760元(六个月量)

救助价:一疗程 2380元(六个月量)

免费订购电话:400-098-9511或拨打我厂电话 0531-88069377 订购(订购时需提供患者本人身份证号码,如遇电话繁忙,请耐心等待拨打。)

救助指定地址:三株大药店 (即一疗程 4760元)

救助时间:3月23日-3月29日 3月30日恢复原价

厂家郑重声明:为打击假冒伪劣药品,我厂生产的乙肝灵丸已更换金黄色外包装,除三株大药店之外,厂家从未授权其它渠道销售该药,否则出现质量问题厂家概不负责。

免费送货
货到付款